

Az MVGYOSZ Louis Braille emlékérmese 2009 évben

Helesfai Katalin

A budapesti Vakok Általános Iskolájának tanára, majd Méhes József nyugalomba vonulása után, 1986-tól 20 éven át igazgatója volt. Vezetése alatt az Ajtósi Dürer sori klasszicista stílusban épült intézmény kívül-belül teljesen megújult, de ami talán még fontosabb, a környezet megszépülésével párhuzamosan az intézmény stratégiája és szerepe is jelentősen megváltozott, nem csupán megfelelvén a Századforduló gyógypedagógiai követelményeinek, hanem példaadóként formálva is azokat.

Amellett, hogy a vak gyermekek szegregált oktatásában és kollégiumi elhelyezésében példás körülményeket teremtett, ide értve a korszerű segédeszközök beszerzését és a diákotthon minőségi javítását is, kiemelt figyelmet fordított a gyermekek speciális fejlesztési és szabadidős lehetőségeinek kiszélesítésére is. Nem mindennapi kitartása és szervező munkája nyomán jött létre az iskola uszodája, újult meg a Nádor terem és épült meg az integráltan tanuló vak gyermekeket segítő módszertani központ. Munkája során kiemelt figyelmet fordított a siketvak és más halmozottan sérült gyermekek fejlesztésének elősegítésére, a vak gyermekek integrált oktatásának támogatására és nem utolsósorban az állami gondoskodásban élő vak gyermekek és fiatalok szeretetteljes, támogató nevelői és lakókörnyezetének kialakítására. Tevékenysége mindeközben megőrizte az elődök hagyományait.

2006-os nyugdíjba vonulása után a Siketvakok Országos Egyesületének munkáját segítette irodavezetőként. Emellett vezetőségi tagja és önkéntes segítője számos, a látássérültekért tevékenykedő civil szervezetnek, többek között az MVGYOSZ által alapított Vakok Lakásgondjainak Megoldását Támogató Alapítványnak is, aminek munkáját évek óta önként segíti.

Egykori tanítványai és kollégái a mai napig a legnagyobb tisztelettel és elismeréssel nyilatkoznak nem csak szakmai munkájáról, hanem kedvességéről, önzetlenségéről és a világhoz való nyitott, pozitív hozzáállásáról is. A Braille-emlékérmével ezen több évtizedes munkát kívánjuk a látássérült emberek nevében méltóképpen megköszönni!.

Budapest, 2009. október 14.